

# Megállapodás az ingázókért

**SZOMBATHELY** Stratégiai partnerekkel kötött megállapodást a szakszervezeti szövetség régiós képviselője. Vállalásaikkal a Fairwork projekt céljai teljesülhetnek.

Sikeresen pályázott a Magyar Szakszervezeti Szövetség Nyugat-dunántúli Regionális Képviselője közösen az Osztrák Szakszervezeti Szövetség Burgenlandi Tartományi Szervezetével egy határon átnyúló együttműködési programban – Fairwork elnevezéssel hároméves projektet valósítanak meg. Könnyebbé, gyorsabbá, egyszerűbbé tenni az ingázók ellátását, az ügymenetet – ez a törekvésük. A határon átnyúló intézményi struktúrák kiépítését, növelését célozzák meg az osztrák és magyar érdekvédelmi szervezetek és hatóságok között. A napokban stratégiai partnerekkel kötöttek megállapodást, melyet a Magyar Szakszervezeti Szövetség Nyugat-dunántúli Regionális Képviselője részéről *Horváth Csaba*, a Fairwork projekt vezetője írt alá a NAV Vas Megyei Adó- és Vámigazgatósága vezetőjével, *dr. Fekete Attila* dandártábornok igazgatóval, valamint a Vas Megyei Kormányhivatal vezetőjével, *Ha-*

*rangozó Bertalan* kormány megbízottal. Vállalásaik között a következők szerepelnek: átfogó kutatás és tanulmány készül az osztrák–magyar határon ingázó munkavállalók munkaerőpiaci, szociális, munkabiztonsági és foglalkozás-egészségügyi helyzetéről, életminőségükről. Ugyanígy a hivatalok és intézmények határon átnyúló kapcsolati rendszeréről. A magyar és az osztrák hivatalok együttműködő hálózatait tervezik kialakítani – így támogatják a rendszeres kommunikációt, ezáltal a gyors és egyszerű hivatali ügyintézt. Több nyelven jelennek majd több kiadványok a határon átnyúló munkajogról, a lakhatási feltételekről – az Ausztriában dolgozó magyarok gazdasági és szociális integrációját könnyítik meg ezzel. Egyéb képzésekkel, információs rendezvényekkel, szakmai kiadványokkal is tájékoztatják az ingázókat.

A kormányhivatal és a NAV stratégiai partnerekként támogatják a Fairwork projektet: moduljaihoz szakmai tapasztalattal rendelkező, magasán képzett vezetőket, határon átnyúló tevékenységet végző szakértőket biztosítanak. **btk**



Horváth Csaba, a Fairwork projekt vezetője

FOTÓ: UNGER TAMÁS

# VASNAP

A MEGYE NAPILAPJA

2017. AUGUSZTUS 26., SZOMBAT – 62. ÉVF. 199. SZ. – 165 FT – WWW.VAOL.HU

vaol.hu

Vas Népe Online

Vas megye vezető

hírtörtéje!



## KRÓNIKA

Keresztény fiatalok készülnek a tanévre: felfedezik a bennük rejlő erőforrásokat. **2.**

## LAZA

Neveessen velünk: a Hétyvége mellékletben ezúttal is megtalálja Laza oldalunkat! **12.**

# Átlépték az időkaput

A rómaiaktól a XX. század elejéig mutatták be a korokat



## HÉTVÉGE



Akiknek a színjátszás maga az élet. **9.**

## IDŐJÁRÁS

16°  
34°

Visszatér a strandidő, nagyon meleg lesz a hétvégén.

Ma **IZSÓ** nevű olvasóinkat köszöntjük!

## Jó reggelt, Vas megye!

Mindig csodáltam a mesterembereket, akik például háztető gerincén mászkálnak, üveget fújnak. Nos, így vagyok az útfestőkkel is: amikor elérkezik az útfestés

## Egyszerűbb ügymenet

**SZOMBATHELY** Osztrák és magyar érdekvédelmi szervezetek és hatóságok állapodtak meg. Egyszerűsödik az ingázók ellátása.

Hároméves együttműködésről állapodott meg a NAV Vas Megyei Adó- és Vámigazgatósága és a Vas Megyei Kormányhivatal a Magyar Szakszervezeti Szövetség Nyugat-dumántúli Regionális Képviseletével.

Az osztrák-magyar Fairwork projekt végéig, 2019. december 31-éig tartó időszakra fogalmaztak meg vállalásokat a felek. A határon átnyúló ügymenetek munkafolyamatait akarják optimalissá tenni: cél az is, hogy az ingázók ellátása könnyebb, gyorsabb legyen. **btk**

Részletek: **2.** oldal

## Célba ért az adománv

## Megkönnyítenék az ingázók életét

2017. augusztus 26., 08:00 szerző: Tóth Kata fotós: Unger Tamás

Stratégiai partnerekkel kötött megállapodást a szakszervezeti szövetség régiós képviselete. Vállalásaikkal a Fairwork projekt céljai teljesülhetnek.

Sikeresen pályázott a Magyar Szakszervezeti Szövetség Nyugat-dunántúli Regionális Képviselete közösen az Osztrák Szakszervezeti Szövetség Burgenlandi Tartományi Szervezetével egy határon átnyúló együttműködési programban - Fairwork elnevezéssel hároméves projektet valósítanak meg. Könnyebbé, gyorsabbá, egyszerűbbé tenni az ingázók ellátását, az ügymenetet - ez a törekvésük.



*Horváth Csaba, a Fairwork projekt vezetője  
Fotó: Unger Tamás*

A határon átnyúló intézményi struktúrák kiépítését, növelését célozzák meg az osztrák és magyar érdekvédelmi szervezetek és hatóságok között. A napokban stratégiai partnereikkel kötötték megállapodást, melyet a Magyar Szakszervezeti Szövetség Nyugat-dunántúli Regionális Képviselete részéről Horváth Csaba, a Fairwork projekt vezetője írt alá a NAV Vas Megyei Adó- és Vámigazgatósága vezetőjével, dr. Fekete Attila dandártábornok igazgatóval, valamint a Vas Megyei Kormányhivatal vezetőjével, Harangozó Bertalan kormány megbízottal. Vállalásaik között a következők szerepelnek: átfogó kutatás és tanulmány készül az osztrák-magyar határon ingázó munkavállalók munkaerőpiaci, szociális, munkabiztonsági és foglalkozás-egészségügyi helyzetéről, életminőségükről. Ugyanígy a hivatalok és intézmények határon átnyúló kapcsolati rendszeréről. A magyar és az osztrák hivatalok együttműködő hálózatait tervezik kialakítani - így támogatják a rendszeres kommunikációt, ezáltal a gyors és egyszerű hivatali ügyintézés. Több nyelven jelennek majd meg kiadványok a határon átnyúló munkajogról, a lakhatási feltételekről - az Ausztriában dolgozó magyarok gazdasági és szociális integrációját könnyítik meg ezzel. Egyéb képzésekkel, információs rendezvényekkel, szakmai kiadványokkal is tájékoztatják az ingázókat.

A kormányhivatal és a NAV stratégiai partnerekként támogatják a Fairwork projektet: moduljaihoz szakmai tapasztalattal rendelkező, magasan képzett vezetőket, határon átnyúló tevékenységet végző szakértőket biztosítanak.

Tóth Kata



EUROPEAN UNION



**Ausztria-Magyarország INTERREG V/A program ATHU035  
"Fair Labour Market Conditions in the Pannonia Region" FAIRWORK projekt**

# MEGHÍVÓ SAJTÓTÁJÉKOZTATÓRA

**Tisztelt Szerkesztőség!**

Szombathely, 2017. augusztus 23.

A Magyar Szakszervezeti Szövetség Nyugat-dunántúli Regionális Képviselőlete az Osztrák Szakszervezeti Szövetség Burgenlandi Tartományi Szervezetével közösen sikeresen pályázott az Ausztria-Magyarország INTERREG V/A programban. Ennek eredményeként egy 3 éves projektet fogunk megvalósítani **"Fair Labour Market Conditions in the Pannonia Region" FAIRWORK** címmel.

Ennek egyik prioritása, a stratégiai partnerekkel közösen egyeztetett **Együttműködési megállapodások** megkötése, melyekben azokat a szabályozásokat, feladatokat, vállalásokat és technikai feltételeket fogalmazzuk meg, amelyek mindkét fél részére egyértelműen és megbízhatóan biztosítják az projekt céljainak eredményes teljesülését.

Engedje meg, hogy tisztelettel meghívjam Önöket a székházunkba tartandó sajtótájékoztatóra, mely keretében bemutatjuk a **Vas Megyei Kormányhivatallal** és a **Nemzeti Adó- és Vámhivatal Vas Megyei Adó- és Vámigazgatóságával megkötött Együttműködési megállapodást**, annak legfontosabb elemeit és kihatását a munkaerő-piaci intézmények, hatóságok, hivatalok határon átnyúló együttműködésére.

**Helyszín:** Magyar Szakszervezeti Szövetség Nyugat-dunántúli Regionális Képviselőlete Székháza  
9700 Szombathely, Deák Ferenc u. 42.

**Időpont:** 2017. augusztus 25. (PÉNTEK) 11:00 óra

Kérem, fogadja el meghívásunkat és tiszteljen meg Bennünket személyes jelenlétével! Lehetőségéhez mértén kérem, jelezze felém, hogy számíthatunk-e részvételére. Köszönöm!

Tisztelettel:

Magyar Szakszervezeti Szövetség  
1068 Budapest, Városligeti fasor 48-48.  
Nyugat-dunántúli Regionális Képviselőlete  
9700 Szombathely, Deák Ferenc u. 42.  
Adószám: 18524040-2-42

  
**Horváth Csaba**  
Projektmenedzser



MaSZSZ Nyugat-dunántúli Regionális Képviselőlete - FAIRWORK projekt iroda címe:  
9700 Szombathely, Deák Ferenc u. 42. Tel./Fax: 06/94-340-656 v. 06/94-314-491;  
Email: [fairwork@szakszervezet.net](mailto:fairwork@szakszervezet.net) v. [h.csaba@szakszervezet.net](mailto:h.csaba@szakszervezet.net)



EUROPEAN UNION



**Ausztria-Magyarország INTERREG V/A program ATHU035  
"Fair Labour Market Conditions in the Pannonia Region" FAIRWORK projekt**

## Sajtóközlemény

Több hónapos előkészítő munka után 2017. augusztus 24-én a **Nemzeti Adó- és Vámhivatal Vas Megyei Adó- és Vámigazgatósága** vezetője **dr Fekete Attila dandártábornok igazgató**, majd augusztus 25-én a **Vas megyei Kormányhivatal** vezetője **Harangozó Bertalan Kormány megbízott** írt alá Együtműködési megállapodást a Magyar Szakszervezeti Szövetség Nyugat-dunántúli Regionális Képviselőtársaságának és az osztrák-magyar FAIRWORK projekt vezetőjével **Horváth Csaba** projektmenedzserrel. Az Együtműködési megállapodás a projekt végéig - 2019. december 31-ig - rögzíti a felek kötelezettségeit és vállalásait.

Az Osztrák Szakszervezeti Szövetség Burgenlandi Tartományi Szervezete és a Magyar Szakszervezeti Szövetség Nyugat-dunántúli Regionális Képviselőtársaság közös projektje a FAIRWORK, mely az Ausztria-Magyarország INTERREG V/A program keretében valósul meg. A program 2017. január 01-től – 2019. december 31-ig terjedő időszakra a következő projekt célokat foglalmaztuk és valósítjuk meg:

A projekt célja a fenntartható határon átnyúló intézményi struktúrák kiépítése és növelése az osztrák és magyar érdekvédelmi szervezetek és hatóságok közt annak érdekében, hogy a határon átnyúló ügymenetek munkafolyamatai optimálissá és a határingázók ellátása könnyebbé, gyorsabbá, egyszerűbbé váljanak. Ehhez a következő részcélok kerültek meghatározásra:

- Kutatás – Tanulmány: **„Az osztrák-magyar határ menti munkaerő-piac és ingázás helyzete és jellemzői”** Átfogó kutatás és tanulmány készítése a határon ingázó munkavállalók munkaerő-piaci, szociális, munkabiztonsági és foglalkozás-egészségügyi helyzetéről, életminőségükről, a hivatalok és intézmények határon átnyúló kapcsolati rendszeréről.
- Kooperációs struktúrák megvalósítása a hatóságok határon átnyúló együttműködéséhez. Magyar és osztrák hivatalok együttműködő hálózatának kialakítása, mely hozzásegít a rendszeres kommunikációhoz így támogatja a gyors és egyszerű ügyfeldolgozást/ hivatali ügyintézés. Az ingázók és a hatóságok közti kommunikáció javítása a határ mindkét oldalán.
- Több nyelven megjelenő kiadványok a határon átnyúló munkajogról/ lakhatási feltételekről, mely a gazdasági és szociális integrációt Ausztriában dolgozó magyar állampolgárok számára lehetővé teszik. A határingázók tájékozottságának, tudásszintjének emelése: (képzés, információs rendezvények, szakmai kiadványok)

A célok megvalósításának egyik kiemelt feltétele, hogy a stratégiai partnerekkel megkötésre kerüljenek az együttműködési megállapodások, melyekben azokat a szabályozásokat, feladatokat, vállalásokat és technikai feltételeket foglalmaztuk meg, amelyek mindkét fél részére egyértelműen és megbízhatóan biztosítják az projekt céljainak teljesülését.

A projekt sikere érdekében magyar oldalról Győr-Moson-Sopron, Vas és Zala megyei Kormányhivatalok továbbá a NAV ugyanezen megyék Adó- és Vámigazgatóságai, míg osztrák oldalról 13 hatóság és intézmény tett szándéknyilatkozatot a stratégiai együttműködésre.

A **Vas megyei Kormányhivatal** és a **Nemzeti Adó- és Vámhivatal Vas Megyei Adó- és Vámigazgatósága**, mint stratégiai partnerek a megállapodásban kinyilvánították, hogy szervezetileg támogatják a Fairwork projektet, annak moduljaihoz biztosítják a kiemelt szakmai tapasztalattal rendelkező, magasan képzett vezetőket, a határon átnyúló tevékenységet is végző szakembereket, szakértőket, akik közreműködésével és munkájával a Fairwork projekt célkitűzései megvalósíthatóak lesznek.



MaSZSZ Nyugat-dunántúli Regionális Képviselőtársaság - FAIRWORK projekt iroda címe:  
9700 Szombathely, Deák Ferenc u. 42. Tel./Fax: 06/94-340-656 v. 06/94-314-491;  
Email: [fairwork@szakszervezet.net](mailto:fairwork@szakszervezet.net) v. [h.csaba@szakszervezet.net](mailto:h.csaba@szakszervezet.net)



**Ausztria-Magyarország INTERREG V/A program ATHU035  
"Fair Labour Market Conditions in the Pannonia Region" FAIRWORK projekt**

- 2 -

A Fairwork projekt tevékenysége során kiemelten kezeli a **Vas Megyei Kormányhivatal** és a **Nemzeti Adó- és Vámhivatal Vas Megyei Adó- és Vámigazgatósága** által megfogalmazott elvárásokat, javaslatokat, annak érdekében, hogy a folyamatos együttműködés során nyert információk és tapasztalatok, felhasználhatókká váljanak megfelelő eszközök, kooperációs hálózatok kifejlesztésére.

A Fairwork projekt hangsúlyozta, hogy az innováció célja nem más, mint a hivatalok egymás közötti, továbbá az emberek és a hivatalok közötti határokon átnyúló együttműködésének innovatív fejlesztése, magas szinten történő működtetése, fenntartása.

Aláíró felek megállapodtak, hogy közösen dolgoznak a határon átnyúló munkaerő-migrációs folyamat tapasztalatainak elemzésében, a folyamatban már régóta aktívan résztvevők és a határtérségben újonnan jelentkező állampolgárok interkulturális kapacitásának, mobilitásának, munka-, és foglalkoztatás-biztonságának erősítésében, kiemelten kezelik hazatérésük elősegítését, továbbá a fiatalok hazai munkaerő-piacra történő beilleszkedését. Szándékukat fogalmazták meg, hogy – a Fairwork projekt szervezésében és lebonyolításában - félévente értékelik az eltelt időszak közös munkáját, együttműködésük eredményeit, meghatározzák a következő időszak prioritásait.

Szombathely, 2017. augusztus 25.

Magyar Szakszervezeti Szövetség  
1068 Budapest, Városligeti fasor 46-48.  
Nyugat-dunántúli Regionális Képviselete  
9700 Szombathely, Deák Ferenc u. 42.  
Adószám: 18520040-2-12  
**Hörvath Csaba**  
Projektmenedzser



MaSZSZ Nyugat-dunántúli Regionális Képviselete - **FAIRWORK** projekt iroda címe:  
9700 Szombathely, Deák Ferenc u. 42. Tel./Fax: 06/94-340-656 v. 06/94-314-491;  
Email: [fairwork@szakszervezet.net](mailto:fairwork@szakszervezet.net) v. [h.csaba@szakszervezet.net](mailto:h.csaba@szakszervezet.net)